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ATA DA 10ª SESSÃO ORDINÁRIA DO EXERCÍCIO DE 2016 

Aos sete dias do mês de março do ano de dois mil e dezesseis, no horário regimental, sob 
a presidência do vereador Oziel Pires de Moraes realizou-se a décima Sessão Ordinária do 
corrente exercício. Assinaram o livro de presença os vereadores: Antonio Marmo Fogaça, 
Áurea Aparecida Rosa, Célio Vieira Gonçalves, Eliel Ferreira Leite, Jeferson Modesto Silva, 
Joao Antonio de Oliveira, Laercio Lopes, Oziel Pires de Moraes, Pedro Correa dos Santos, 
Rodrigo Tassinari, Sebastiao Jose de Souza, Valdinei Pinheiro Vasco, Walter Daniel da Silva 
Junior, Wiliana Cristina da Silva de Souza, Wilson Roberto Margarido. Havendo número 
regimental e invocando a proteção de Deus, o Presidente declara abertos os trabalhos da 
presente Sessão. EXPEDIENTE: Colocada em discussão e votação da Ata da 9ª Sessão 
Ordinária realizada dia 03 de março, foi aprovada por todos. EXPEDIENTE - 
Correspondência recebida - Ofício da Secretaria de Estado da Saúde em resposta à 
Moção 030/15 – Ver. Rodrigo Tassinari – liberação de recursos à Santa Casa de Misericórdia 
de Itapeva, para quitação de débitos pendentes. Ofício dos Correios em resposta ao 
Requerimento 1020/15 – Ver. Preto do Bairro de Cima - requer à Empresa Brasileira de 
Correios e Telégrafos para que informe a possibilidade de implantar CEP na Rua José 
Celestino dos Santos, localizada no Jardim Grajaú. Ofício dos Correios em resposta ao 
Requerimento 1040/15 – Ver.ª Wiliana Souza - requer à Empresa Brasileira de Correios e 
Telégrafos informações sobre a possibilidade de designar carteiro para entrega de 
correspondências no Conjunto Habitacional Emilio de La Rua Bajo, Itapeva F. Ofício dos 
Correios em resposta ao Requerimento 018/16 – Ver. Margarido - requer à Empresa 
Brasileira de Correios e Telégrafos que informe a possibilidade de implantar CEP no Distrito 
do Areia Branca. Ofício do Executivo em resposta ao Requerimento 026/16 – Ver. Preto do 
Bairro de Cima - requer ao Prefeito que informe acerca do Concurso Público n° 01/2012 
para o cargo de ADI (Auxiliar de Desenvolvimento Infantil). Ofício da Sabesp em resposta 
ao Requerimento 038/16 – Ver. Oziel Pires - requer à Sabesp, para que informe a 
possibilidade de implantar rede coletora de esgoto na Rua Luiz Camargo Filho, no Jardim 
Esperança. Ofício da Sabesp em resposta ao Requerimento 081/16 – Ver. Margarido - 
requer à Sabesp que informe a previsão para o término da obra da Rodovia Pedro Rodrigues 
Garcia, na região central do Distrito Alto da Brancal, que se encontra com a tubulação 
exposta. PROPOSITURAS: Requerimentos - 100/16 - Ver. Toni do Cofesa - requer ao 
Prefeito, para que informe sobre a possibilidade de fechar o portão de entrada dos alunos 
da EM Hilda Frida G. Gemignani, localizada no Bairro de Cima, pela Vicinal Mario Covas e 
liberar somente pela Rua Lucrécio de Almeida Leite. 101/16 - Ver. Junior Guari - requer ao 
Prefeito para que informe a data prevista para o início das obras de lajotamento no Bairro 
Amarela Velha. 102/16 - Ver. Áurea Rosa - requer à Secretaria de Estado da Administração 
Penitenciária, no sentido de verificar a possibilidade da transferência do reeducando Dário 
de Melo Filho, que se encontra recluso em Casa Branca – São Paulo, para um local mais 
próximo da família. 103/16 - Ver. Rodrigo Tassinari - requer ao Prefeito para que estude a 
possibilidade de efetuar reparo na iluminação pública na Rua Orestes Gonzaga, Jardim 
Ferrari III. 104/16 - Ver. Preto do Bairro de Cima - requer Voto de Congratulações ao Senhor 
Ademir Schimidt pelos 30 anos de locutor. 105/16 - Ver. Margarido - requer ao Departamento 
de Estradas de Rodagem do Estado de São Paulo (DER) que providencie operação tapa 
buraco na Rodovia SP 255 - Eduardo Saigh, que liga os municípios de Itapeva a Itaberá. 
106/16 - Ver. Oziel Pires - requer ao Comutran, para que estude a possibilidade de efetuar 
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melhorias na sinalização de transito, faixa de pedestres, no cruzamento da Rua Pedro 
Cadena com Avenida Paulo Leite, nas proximidades da Padaria do Galo. 107/16 - Ver. 
Marmo Fogaça - requer ao Prefeito para que informe quais as providências serão ou estão 
sendo tomadas para evitar que uma área pública, localizada no fundo da Escola do Sesi e 
parte do Parque Industrial, seja ocupada e invadida por populares. 108/16 - Ver. Junior Guari 
- requer ao Comutran que informe a possibilidade de providenciar sinalização de solo junto 
à entrada e saída de veículos longos na Rua Quinto Cavani, em frente ao nº 90, localizada 
no Distrito Industrial. 109/16 - Ver. Preto do Bairro de Cima - requer ao Prefeito, para que 
estude a possibilidade de enviar a esta Casa Projeto de Lei dando isenção da taxa de 
alvarás para os produtores da agricultura familiar. 110/16 – Ver. Jé - requer Voto de 
Congratulações ao Pastor Presidente da Assembleia de Deus Ministério do Belém de 
Itapeva – SP, Senhor Jairo Marques Valadares pela sua passagem de aniversario e pelos 
10 anos de pastorado. 111/16 - Ver. Pedro Correa - requer Prefeito que informe a data 
prevista para construção de uma academia ao ar livre no Bairro das Pedras.112/16 - Ver. 
Áurea Rosa - requer ao Deputado Guilherme Mussi para que envide esforços para retomar 
o sinal de transmissão do SBT - Sistema Brasileiro de Televisão para o Município. 113/16 - 
Ver. Pedro Correa - requer ao Prefeito que informe a data prevista para efetuar a duplicação 
do trecho da Rua Benjamim Constant, na altura da subestação da Elektro até a rotatória da 
saída de Ribeirão Branco. Indicações - 181/16 - Ver. Toni do Cofesa - indica recapeamento 
asfáltico da Rua Pedro de Almeida Ramos, na Vila Santa Maria.182/16 - Ver. Toni do Cofesa 
- indica operação tapa buraco em toda extensão da Rua Nicanor Salles, localizada no 
Central Parque. 183/16 - Ver. Toni do Cofesa - indica manutenção da caixa de escoamento 
de águas pluviais da Rua Antônio Gomes, na Vila Santa Maria. 184/16 - Ver. Junior Guari - 
indica implantar academia de ginástica ao ar livre no Bairro Amarela Velha. 185/16 - Ver. 
Junior Guari - indica recapeamento nas Ruas Artur do Amaral Camargo, Marilia, João 
Avelino da Silva e da Gloria, localizadas na Vila Taquari. 186/16 - Ver. Célio Cavaco - indica 
que seja feita a denominação da Praça Eduardo Queiroz, no Jardim Maringá.187/16 - Ver. 
Célio Cavaco - indica a instalação de equipamentos de ginástica para a terceira idade na 
Praça dos Trabalhadores, localizada na Avenida Paulo Leite de Oliveira, no Itapeva V. 
189/16 - Ver. Margarido - indica a abertura de uma via pública ao lado do córrego que desce 
do Jardim Grajaú até o Jardim Grajaú II, que faz ligação com as Ruas Benedito Rezende, 
Silvio C. Del Tedesco, Maria Santos Camargo, Marciliano Antunes de Lima e João Roja 
Araújo. 190/16 - Ver. Margarido - indica operação tapa buracos na Vicinal Espiridião Lúcio 
Martins até o Bairro do São Roque, Distrito Areia Branca. 191/16 - Ver. Tião do Táxi - indica 
arborizar toda extensão Rua Hebe Faria Pio, principalmente em frente à Escola Ívis Piedade 
Marques, no Jardim Beija-Flor.192/16 - Ver. Tião do Táxi - indica instalação de banheiros 
químicos nos dias de Feira Livre. 193/16 - Ver. Eliel Ferreira - indica a poda das árvores no 
cruzamento da Rua Miguel Ghering com a Avenida Gastão Mesquita Filho. 194/16 - Ver. 
Oziel Pires - indica operação tapa buraco na Rua Jorge Moreira, localizada na Vila Nossa 
Senhora de Fátima. 195/16 - Ver. Margarido - indica a implantação de capeamento asfáltico 
em toda extensão das Vias Públicas Roque do Amaral, Rua Dom Aguirre, Rua Barueri e Sol 
Nascente, na Vila Dom Bosco. 196/16 – Ver.ª Wiliana Souza - indica implantar PSF no Bairro 
do Espigão do Pacova. 197/16 – Ver.ª Wiliana Souza - indica implantação de um ponto de 
ônibus com abrigo na Avenida Central do Bairro Espigão do Pacova, próximo à Igreja 
Católica.198/16 - Ver. Preto do Bairro De Cima - indica manutenção na infraestrutura da EM 
Prof. Dr. Genésio de Moura Muzel. 199/16 - Ver. Eliel Ferreira - indica que seja implantado 
videomonitoramento (câmeras de vigilância) na EM Prof. Rubens Fernando de Almeida, no 
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Jardim Maringá. 200/16 - Ver. Preto do Bairro de Cima - indica colocação de toldo no posto 
de saúde do Bairro São Dimas. 201/16 - Ver. Pedro Correa - indica a construção de uma 
academia ao ar livre na Praça do PETI, localizada entre as Ruas Iperó e Itaí, na Vila Nova. 
202/16 - Ver. Pedro Correa - indica a conclusão da pavimentação asfáltica no final da Rua 
Estelita Ribas, no Parque Cimentolândia. Esta Presidência encaminha os Requerimentos e 
as Indicações a Secretaria Administrativa para providências de costume. TEMA LIVRE - 
ORDEM DO DIA - Leitura do Projeto de Lei 015/16 - Ver. Pedro Correa - Dispõe sobre 
denominação de Professor Antônio de Jesus Duch Margarido o auditório do Centro 
Educacional Alexandre Páschoa Prado. Colocado em 2ª discussão e votação foi aprovado 
por todos. Leitura do Projeto de Lei 016/16 - Ver. Toni do Cofesa - Dispõe sobre 
denominação de via   pública Lucas Humber, no Jardim América. Colocado em 2ª discussão 
e votação foi aprovado por todos. Leitura do Projeto de Lei 017/16 - Ver. Toni do Cofesa 
- Dispõe sobre denominação de via   pública Júlio Campolim, no Jardim América. Colocado 
em 2ª discussão e votação foi aprovado por todos. Leitura do Projeto de Lei 018/16 - 
Ver.ª Áurea Rosa - Dispõe sobre denominação de via pública Licínio Gomes Pinto Siqueira, 
no Jardim América. Colocado em 2ª discussão e votação foi aprovado por todos. Leitura 
do Projeto de Lei 019/16 - Ver. Rodrigo Tassinari - Dispõe sobre denominação de via   
pública Maria do Carmo Rodrigues de Oliveira Barros, no Jardim América. Colocado em 2ª 
discussão e votação foi aprovado por todos. Leitura do Requerimento 102/16 - Ver. Áurea 
Rosa - requer à Secretaria de Estado da Administração Penitenciária, no sentido de verificar 
a possibilidade da transferência do reeducando Dário de Melo Filho, que se encontra recluso 
em Casa Branca – São Paulo, para um local mais próximo da família. Colocado em 
discussão e votação únicas foi aprovado por todos. Leitura do Requerimento 104/16 - 
Ver. Preto do Bairro de Cima - requer Voto de Congratulações ao Senhor Ademir Schimidt 
pelos 30 anos de locutor. Colocado em discussão e votação únicas foi aprovado por todos. 
Leitura do Requerimento 105/16 - Ver. Margarido - requer ao Departamento de Estradas 
de Rodagem do Estado de São Paulo (DER) que providencie operação tapa buraco na 
Rodovia SP 255 - Eduardo Saigh, que liga os municípios de Itapeva a Itaberá. Colocado em 
discussão e votação únicas foi aprovado por todos. Leitura do Requerimento 110/16 – 
Ver. Jé - requer Voto de Congratulações ao Pastor Presidente da Assembleia de Deus 
Ministério do Belém de Itapeva – SP, Senhor Jairo Marques Valadares pela sua passagem 
de aniversario e pelos 10 anos de pastorado. Colocado em discussão e votação únicas foi 
aprovado por todos. Leitura do Requerimento 112/16 - Ver. Áurea Rosa - requer ao 
Deputado Guilherme Mussi para que envide esforços para retomar o sinal de transmissão 
do SBT - Sistema Brasileiro de Televisão para o Município. Colocado em discussão e 
votação únicas foi aprovado por todos. MATÉRIA PARA A PROXIMA SESSÃO - 
Dependendo dos Pareceres das Comissões Competentes: Em 1ª d/v os Projetos de Lei: 
059/15 e 020, 021, 022 e 023/16. EXPLICAÇÃO PESSOAL – Faz uso da Tribuna o 
Vereador Margarido -   Cumprimenta todos os presentes e fala da rede esgoto da Alto da 
Brancal que está com vazamento e falou aqui na Tribuna que era responsabilidade da 
Sabesp e vem fazer correção que é de responsabilidade da Prefeitura. Fala da Rodovia 
Pedro Rodrigues Garcia, que tem uma cratera de 30 metros só tem meia pista e o risco de 
acontecer acidente no local nas proximidades da bica de Santo Antonio. Fala da 
homenagem as mulheres que será amanhã e aproveita para cumprimentar todas as 
mulheres, e diz que a mulher é abençoada por Deus, que tem o dom de gerar um filho por 
nove meses, e parabeniza todas as mulheres e pede que Deus ilumine a Dilma que ela 
consiga administrar. Parabeniza o Edvaldo Negão e Junior Guari pelo lajotamento do Bairro 
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Amarela Velha. Presidente Oziel parabeniza também o Ver. Eliel pelo lajotamento no bairro. 
Faz uso da Tribuna o Vereador Marmo – Cumprimenta todos os presentes e fala que 
conseguiu intervenção na obra no Camelo, e agora a necessidade de agir com referência e 
no Distrito Industrial está ocorrendo que na referida área já se encontra com parte dela 
demarcada e ocupada por populares e até mesmo segundo algumas informações, que esta 
área já tem sido objeto de comercialização por alguns dos populares que se encontram 

adentrando ao local e demarcando as mesmas. Área pública localizada no fundo da escola 
do SESI e parte do Parque Industrial, já foi oficializado o Executivo, e os Secretários Dr. 
Mauricio e Junior Zacharias estiverem no local e segundo o fiscal Dirceu já tem um boletim 
de ocorrência de invasão. O Executivo tem que comercializar aquela área pública e deixar 
de fazer as doações que era feitas. Lamenta muito que empresários já comercializaram 
aquela área e não é culpa do Prefeito é responsabilidade de todos nós, pede aos vereadores 
que vá até a área e que o caso será encaminhado para o Ministério Público. O município 
está pagando um preço muito alto, a defesa do bem do patrimônio público de Itapeva. Que 
nós retomemos essa área pública, não pode a população invadir uma área pública. O 
prefeito tem o poder da caneta e pede apoio do vereadores para reintegrar aquela área. 
Nada mais a tratar a Presidência convoca os Senhores Vereadores para a 11ª Sessão 
Ordinária a ser realizada quinta-feira, dia 10 de março, no horário e convida todos para a 
Sessão Solene do Dia Internacional da Mulher a ser realizada terça-feira, dia 8 de março, e 
invocando a proteção de Deus, declara encerrados os trabalhos da presente sessão e, 
mandando que para constar, fosse lavrada esta Ata que segue assinada pela Mesa Diretora. 
Palácio Vereador Euclides Modenezi, 07 de março de 2016.  
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